非暴力溝通工作坊
同理心劇場

Empathy Theatre
同理心劇場工作坊是非暴力溝通(NVC)的培訓工作坊，透過戲劇活動進行同理心訓練，除了讓參與者能夠在更輕鬆活潑與歡樂的氛圍中學習，同時可以用更生活化、具體化的方式練習同理心，用全身心來感受與表達，深化語言與非語言的溝通與聆聽。

非暴力溝通是馬歇爾．盧森堡博士所發現的一種溝通方式，旨在建立人與自己、人與他人之間有品質的連結。在本次工作坊中，參與者將學習非暴力溝通的架構，並且透過戲劇活動、小組練習以及情境演練與自己相處，與他人連結。從愛自己開始實踐，同理地傾聽他人，並且真誠地表達自我，以期在人我之間建立愛的連結，傳遞豐富生命的資糧。
Jim和Jori是美國非暴力溝通中心資深培訓講師。兩位老師自1971年即投入和平工作，並從事相關的培訓、調解、引導、組織發展、諮詢和指導。兩人結縭逾三十八載，一路上共同工作並攜手同行。兩人在工作坊中真誠的互動和分享，為非暴力溝通在生活中實踐展現最好的典範。

此次兩位老師特地從亞洲緊湊的行程中撥空來台，並應允為我們帶來同理心劇場工作坊。在與老師溝通的過程中，老師也認真地思考和整理如何能夠為參與者帶來符合大家期待的學習。
參加本場工作坊，無需特別背景(包括非暴力溝通或是戲劇背景)。參與者如果能夠先閱讀《愛的語言──非暴力溝通》，對NVC有初步的認識，對於進入學習會很有助益。
主辦單位：悅萃坊
悅萃坊長期耕耘於一人一故事劇場和戲劇教育等領域，希望藉由每個人真實的人生故事，縮短社區、世界的距離。除了邀請國際導師來台分享經驗，也在八八水災之後進入災區進行心靈陪伴和在地發展工作計畫。
協辦單位：社團法人台灣一人一故事劇場協會、你說我演一人一故事劇團
講師：Jim and Jori Manske, 美國非暴力溝通中心(CNVC) 資深培訓講師
(http://www.radicalcompassion.com/about-jim-and-jori/)
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時間: 9/30(週六)- 10/1(週日) 9:00-17:00 午休1.5小時
地點：財團法人十大傑出青年基金會人文空間
台北市內湖區民善街129號6樓(大潤發2店旁及美福食集大樓對面，距松山火車站約2.3公里，63號公車五站)。
對象：對學習同理心、非暴力溝通有興趣的社會大眾。滿員36人。
課程語言：兩位老師將以英語教學，並配合中文口譯。

費用：6000元/人。(食宿交通請自理)
優惠：符合以下條件之參與者，可享優惠

早鳥價：於8月31日前(含)完成報名，並於通知後三工作日內繳費者5400元/人。
愛的鼓勵價：全職學生(含應屆畢業待業者)、非營利組織工作者、護士與社工人員：5400元/人。

台灣一人一故事劇場協會會員，上述費用「再」折抵200元/人。

如有特殊狀況需要經濟支持者，或願意提供經濟支持者，請洽窗口：Email:jester.lee@gmail.com，李志強。
報名方式：

即日起至9月22日或額滿為止。

請上網填寫本報名表，待確認相關適用優惠以及報名成功訊息之後，於三個工作天內匯款並傳回匯款資訊完成報名手續。
本次課程報名網址：https://goo.gl/forms/yuv1o6znhe5OFZbj2 
匯款帳號：

中國信託北新店分行822，帳號772540050466    戶名：悅萃坊
提醒:

1. 請帶著愉快的心情，穿著易於活動的寬鬆服飾參加。

2. 工作坊期間將為每位學員辦理活動保險，因此報名時請務必填寫真實姓名、性別、出生日期以及身分證字號等欄位。上述基本資料只做辦理保險和發證書時使用，不會移作他用。
3. 完成報名繳費後，如因個人原因不能參加工作坊，可轉讓他人(同等優惠資格或補差額)。
4. 如遇天災等不可抗力因素達行政院人事行政總處發佈停班停班標準，以台北市政府發佈之訊息為準。未上課日程之費用將退還。
5. 本次工作坊可計入CNVC培訓師訓練天數。
6. 請帶環保杯。
若有任何疑問，或需要下載報名表單，請洽報名諮詢窗口：李志強　Email: jester.lee@gmail.com
